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e Ornek:

Bir isletme konyak tiretimi icin sarap damitmaktadir. Bu amacla belirli bélgelerden alinan
tiziimlerden elde edilen 12”lik alkol sarap islemenin ilk kademesinde bakir teknelerde yari
kesikli sistemle damitiilmaktadir. Bu islemde tekneye konan orijinal sarabin 1/3’linden 307 lik
alkol elde edilmektedir. Daha sonra 307lik alkolden 707lik alkol elde etmek icin ilave bir
damitma islemi uygulanmaktadir. 707lik alkol mese ficilara doldurularak birkac yil
olgunlastiriimakta ve bu zaman esnasinda kademeli olarak 40 lik konsantrasyon seviyesine
seyreltme islemi yapilmaktadir. Baslangictaki damitma asamasi 8 saat slrliyorsa,
isletmenin giinliik 307lik alkol liretimini atigi ile birlikte hesaplayiniz (Bir bakir teknenin
kapasitesi 1,5m?3, etanoliin yogunlugu 790kg/m? ve suyun yogunlugu ise 998kg/m?3 olarak
alinacaktir).
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Sistem: 1.Damitma > TKD:A =B + C

A = 1,5m3/tekne X £><790k/ 3] + ﬁ><998k/ 3
- 2 EAREERE 2 N 100 g/m 100 g/m

A = 1459,56 kg /tekne

1 tekne 24 saat
A = (1459,56 kg /tekne) X X -

8 saat 1 gun

A =4378,68kg/gin
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30 790 kg /m3 ) + (22 x 998 kg /m?
100 grm 100 grm

1
C = (1,5m3/tekne) - <§> X

C =467,8kg/tekne

1 tekne 24 saat
C = (467,8kg/tekne) X X .
8 saat 1 gun

C =1403,4kg/gin

A=B+C = (4378,68kg/gin) = (B kg/gin) + (1403,4 kg/giin)
B = 2975,28 kg /gln
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